



# Студенческий ВЕСТНИК

Газета Губернского колледжа г. Похвистнево

Май 2025



ПАМЯТЬ, КОТОРУЮ ХРАНИМ

-стр.2-

ПЕСНИ ВЕСНЫ, ПЕСНИ ПОБЕДЫ

-стр.3-



ДАТЫ И СОБЫТИЯ

## Память, которую храним



В преддверии 80-летия Великой Победы студенты и преподаватели Губернского колледжа города Похвистнево приняли участие в ряде патриотических мероприятий, отдавая дань уважения героям Великой Отечественной войны.

*Георгиевская ленточка: символ памяти и гордости*

Амбассадоры Профессионалитета присоединились к Всероссийской акции «Георгиевская ленточка». Их главная задача — донести до сверстников важность сохра-



нения исторической памяти и уважения к подвигу предков.

Студенты поздравляли участников праздничных мероприятий, вручали георгиевские ленты и объясняли их значение. Они напоминали: георгиевская ленточка — не просто украшение, а символ героизма, воинской доблести и славы защитников России.

«Я помню! Я горжусь!» — под этим слоганом проходила акция, ставшая своеобразной эстафетой памяти, передаваемой из поколения в поколение.

*Окна Победы: благодарность сквозь время*

Ещё одним важным мероприятием стала Всероссийская акция «Окна Победы». Студенты украсили окна колледжа символами праздника, выразив тем самым глубокую благодарность ветеранам войны и труженикам тыла за их мужество, героизм и самопожертвование.





ДАТЫ И СОБЫТИЯ

*Медицина Похвистнево в годы ВОВ:  
подвиг во имя жизни*

Особое место в череде памятных событий заняло мероприятие «Медицина города Похвистнево в годы ВОВ». Оно было посвящено бессмертному подвигу медиков-земляков, чей профессионализм и отвага возвращали в строй тяжелораненых и спасали тысячи жизней.

Библиотекарь Потапова Татьяна Петровна рассказала о работе эвакогоспитала № 2977, размещавшегося в годы войны в здании школы № 1 станции Похвистнево. За время его работы:

было проведено более 400 операций;  
поступило около 1500 бойцов;  
лишь 4 пациента умерли от ран.

Участники мероприятия узнали о подвигах конкретных медиков:  
А. А. Бржозовского, К. И. Сердюковой,  
О. И. Семичастновой, А. Т. Брусовой,  
Б. А. Замбржицкого, Е. В. Емельяновой,

А. И. Пашковой, О. Г. Ищук и других.

Особо впечатляют трагические цифры: за годы войны пропали без вести и погибли почти 210 тысяч медиков. В 1941 году средняя продолжительность жизни санинструкторов составляла всего 40 секунд.

Мероприятие сопровождалось презентацией и фотографиями военных лет. В завершение прозвучали стихи, посвящённые подвигам медицинских работников, и была разыграна тематическая сценка.

Эти мероприятия стали не просто данью памяти — они напомнили всем о ценности мира, о цене Победы и о том, как важно передавать историческую правду следующим поколениям.

*Мансурова Юлия, обучающаяся  
2 курса  
специальности Преподавание в  
начальных классах*

## Песни весны, песни Победы



5 мая в Губернском колледже прошло мероприятие на тему "Песни Победы" при непосредственном участии Амбассадоров Профессионалитета. Это событие собрало студентов и преподавателей, чтобы отдать

дань памяти тем, кто сражался за нашу свободу и мирное небо над головой.

На конкурс были приглашены матери участников СВО Дружинина Татьяна Евгеньевна и Федотова Надежда Алексеевна, а также участник СВО Павлов Сергей Андреевич, штурмовик ВЧК «Вагнер», который обратился в начале с приветственной речью к участникам.

Комpetентное жюри (Игнатьев А.Г., режиссер муниципального бюджетного учреждения культуры «Театрально-творческое объединение «САД», учителя школ города Кузнецова О.В., Кондратенко М.В.) старалось очень объективно оценить вокальные старания студентов. На мероприятии прозвучали известные военные песни «Темная ночь», «Священная



ДАТЫ И СОБЫТИЯ

война», «Катюша», «Смуглянка» и другие, которые тронули сердца всех присутствующих. Студенты подготовили выступления в рамках которых рассказали об истории написания этих песен, подчеркивая их роль в сплочении народа в тяжелые времена.

Песни о войне рождались не только в военный период, поэтому в рамках конкурса прозвучали песни «Нам нужна одна победа», «Журавли», «Бессмертный полк», «О той весне», которые тоже стали символом единства и силы духа, вдохновляя новое поколение на любовь к Родине и уважение к ее истории.

Победителями общеколледжного конкурса заслуженно стали группы 512, 611 и 112Н.

В завершение вечера участники вместе исполнили "День Победы", что стало символом единства и памяти. Мы все понимаем, что такие мероприятия помогают сохранить историю и передать ее следующим поколениям.



**РЕДАКТОР:**  
А.В. Баландина

**РЕДКОЛЛЕГИЯ:**  
Мансурова Юлия,  
Савельева Валерия

**ВЕРСТКА:**  
Савельева Валерия

**ТИРАЖ:**  
30 экз.



Песни Победы продолжают жить в наших сердцах, напоминая о том, что свобода и мир — это ценности, за которые стоит бороться.

Савельева Валерия,  
обучающаяся 1 курса  
специальности Сестринское дело